

Cele mai bune biblioteci ale anului 2014 au fost premiate

Laureatele acestei ediții au fost instituțiile din Hunedoara, Petrila și Ribița

Petronela Tămaș

Cărțile, lectura s-au dovedit de-a lungul anilor ca fiind principalul motor al dezvoltării omenirii.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva a desemnat, ieri, în semn de recunoaștere și apreciere a muncii pe care bibliotecarii din județ o depun, cele trei câștigătoare ale anului 2014. Bibliotecile din Hunedoara, Petrila și Ribița au fost laureatele acestei gale.

De cinci ani

În urmă cu cinci ani, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a luat inițiativa lansării unei competiții între bibliotecile publice din județ, o competiție profesională în urma căreia, an de an, se decernează premii pentru cea mai bună bibliotecă publică din județ.

„După acești cinci ani, am constatat că acest concurs s-a dovedit a fi benefic, că bibliotecile au luat în serios acest tip de competiție, activitatea lor fiind sensibil îmbunătățită. Competitivitatea dintre biblioteci a devenit un veritabil motor care a pus în mișcare acțiuni, inițiative, momente culturale realizate la înalte cote de calitate. Am fost animați de dorința de a genera un spirit de emulație între biblioteci, de a le antrena într-o competiție care să le stimuleze în munca de zi cu zi, să le dezvolte abilități cum sunt inițiativa și creativitatea, în așa fel încât activitățile dedicate



Oana Bălănescu - Petrila



Lucia Tănase - Hunedoara

utilizatorilor să fie cât mai diverse, cât mai eficiente”, a declarat Sebastian Bara, manager Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Emoții mari la decernarea premiilor

Cele mai bune biblioteci ale anului 2014 au fost Biblioteca Municipală Hunedoara, Biblioteca Orașe-

nească Petrila și Biblioteca Comunală Ribița. Reprezentanții acestor biblioteci au fost vizibil emoționați, dar în același timp și entuziasmați de faptul că au fost ei cei aleși.

„Cred că fiecare bibliotecar și bibliotecă își dorește să câștige acest premiu. Pot doar să vă spun că am muncit foarte mult, pentru a obține acest trofeu, și mă

bucur că de această dată am câștigat noi. O să-l așezăm la loc de cinste și ori de câte ori o să-l vedem, o să fim impulsionați să muncim și mai mult”, a spus Lucia Tănase, bibliotecară - Biblioteca Municipală Hunedoara. Biblioteca Orașenească din Petrila a obținut pentru a doua oară trofeul.

„Este o surpriză pentru noi, deși este a doua oară când câștigăm acest premiu. Pentru noi nu a fost o competiție, deoarece ne facem doar datoria. Sperăm ca și anul viitor să câștigăm acest trofeu”, a precizat Oana Bălănescu, directorul Bibliotecii Orașenești din Petrila. Această competiție își propune recunoașterea meritelor profesionale ale bibliotecilor și bibliotecarilor să devină un puternic stimulent pentru îmbunătățirea activității acestora și implicarea lor tot mai puternică și mai eficientă în viața comunității.

